

РАХУНКОВА ПАЛАТА

01601, м. Київ, вул. М. Коцюбинського, 7

Надсилаємо копію плану заходів з усунення виявлених Рахунковою палатою України порушень і недоліків та відображених у «Звіті про результати аудиту ефективності використання коштів державного бюджету та управління державним майном Апаратом Верховної Ради України, що мають фінансові наслідки для державного бюджету».

Додаток: на одній сторінці.

Головний редактор



А.Ф. ГОРЛОВ

*«Затверджено»
Розпорядженням головного
редактора газети «Голос України»
від 01 вересня 2020 р.*

ПЛАН

**заходів з усунення виявлених Рахунковою палатою України порушень і
недоліків та відображених у «Звіті про результати аудиту ефективності
використання коштів державного бюджету та управління державним
майном Апаратом Верховної Ради України, що мають фінансові наслідки
для державного бюджету»**

Перелік заходів	Відповідальні особи	Строки
Проаналізувати результати аудиту та на підставі аналізу розробити пропозиції з удосконалення ведення бухгалтерського обліку та фінансового планування	І.П. Лозова	до 15 жовтня 2020 р.
Відповідно до визначених законодавством термінів забезпечити підготовку фінансових, інвестиційних та стратегічних планів редакції газети та їх подання на затвердження (погодження) засновнику редакції або уповноваженому ним органу	І.П. Лозова	постійно
Підготувати і внести в установленому порядку пропозиції щодо перегляду статутних документів редакції газети «Голос України», приведення їх у відповідність до вимог законодавства в частині відомостей, пов'язаних з особливостями діяльності редакції.	С.Е. Демський	до 1 червня 2020 р.
Запровадити практику систематичного розміщення на веб-сайті газети такої інформації: — квартальної, річної фінансової звітності за останні три роки; — статут редакції газети; — відомості про договори, учасником яких є редакція газети, інформація про які підлягає оприлюдненню відповідно до Закону України «Про відкритість використання публічних коштів»; — інша інформація, розміщення якої на веб-сайті державного підприємства є обов'язковою відповідно до ст. 73 Господарського кодексу України	І.П. Лозова, Н.В. Гелетко	постійно